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Λαρίσης Ιερώνυμος: Κάποιοι συμπεριφέρονται 
στην Εκκλησία του Χριστού θεωρώντας πως 
τους ανήκει
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στον Ιερό Ναό Αναλήψεως Κυρίου Λαρίσης λειτούργησε χθες ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος καθώς εκεί η πόλη εόρτασε τα ελευθέριά της.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ευαγγελική περικοπή και 
συγκεκριμένα στους κακούς γεωργούς του αμπελώνα, οι οποίοι έφτασαν να 
σκοτώσουν τους απεσταλμένους του ιδιοκτήτη καθώς και τον ίδιο του τον γιο. Οι 
Πατέρες ερμηνεύουν πως αυτό έχει αναφορά στις σειρές των προφητών που ο 
Άγιος Θεός έστελνε στον Ισραήλ προκειμένου να τον προειδοποιήσει, ενώ η 
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θανάτωση του υιού έχει ευθεία αναφορά στην Σταύρωση του Κυρίου. Όμως, η 
αλληγορική ερμηνεία των Πατέρων θεωρεί πως το κείμενο της Ευαγγελικής 
περικοπής αφορά στον τρόπο με τον οποίον κάποιοι συμπεριφέρονται στην 
Εκκλησία του Χριστού θεωρώντας πως τους ανήκει, χωρίς να κατανοούν ότι 
εργάζονται στον αμπελώνα του Κυρίου. Εύκολα κληρικοί εξοικειώνονται και 
συνηθίζουν νομίζοντας ότι μπορούν να οικειοποιηθούν το εκκλησιαστικό έργο. 
Ακόμα χειρότερα, μέχρι και λαϊκοί το παθαίνουν αυτό νομίζοντας πως μπορούν να 
ελέγξουν το έργο του Κυρίου κατά τα συμφέροντά τους. Αλλά και γενικότερα, 
στην κοινωνία και την ιστορία καταγράφονται περιστατικά αυθαιρεσίας κατά τα 
οποία πολλοί που έχουν αναλάβει μια διακονία έναντι των πολιτών, αντί να 
κατανοήσουν πως υπηρετούν τον συνάνθρωπο, αυθαιρετούν νομίζοντας πως 
μπορούν να κυριαρχήσουν αναπτύσσοντας εξουσιαστικότητα.

Ο Σεβασμιώτατος κατέληξε ευχόμενος ο καθένας να αναλάβει τις ευθύνες του και 
να κατανοήσει πως σε ό,τι κι αν διακονεί είναι προσωρινός και θα δώσει λόγο στον 
Άγιο Θεό.



Ο Σταυρός του Αγίου Αχιλλίου στον Αρχιμανδρίτη Νικηφόρο 
Κοντογιάννη

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος απένειμε τον Σταυρό του 
Αγίου Αχιλλίου, την ανώτατη τιμητική διάκριση της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης 
και Τυρνάβου στον έως προχθές Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Νικηφόρο Κοντογιάννη του 
οποίου η διετής θητεία έληξε στις 31 Αυγούστου.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον π. Νικηφόρο και τον επαίνεσε για τον τρόπο με 
τον οποίον συνεργάστηκε με τους κληρικούς και λαϊκούς της Μητροπόλεως 
δημιουργώντας κλίμα ενότητας και ομόνοιας, προασπιζόμενός πάντοτε το 
πνευματικό συμφέρον. Του ευχήθηκε ο Άγιος Θεός να τον επιστηρίξει ώστε για 
πολλά χρόνια ακόμα να μπορεί να προσφέρει το πλούσιο έργο του.



Δοξολογία για την απελευθέρωση της Λάρισας

Ακολούθησε η δοξολογία επί τη απελευθερώσει της πόλεώς μας, κατά την οποία 
τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η Ερίτιμος κ. Ελένη Δημόκα, συνταξιούχος 
εκπαιδευτικός και Πρόεδρος Ελληνικού Οδηγισμού. Μετά το πέρας της δοξολογίας 
ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο Ηρώο που ειδικά 
έχει ανεγερθεί για να μας θυμίζει την ενσωμάτωση της Θεσσαλίας στον ελεύθερο 
ελληνικό κορμό. Καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η Λάρισα να είναι 
πάντα ελεύθερη.



Δείτε επίσης: Με επισημότητα και λαμπρότητα τίμησε η Λάρισα την 
απελευθέρωσή της
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